

SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK

2. heti tárgyalási jegyzéke: 2025.01.07.-2025.01.10. időszak

1. A Szegedi Törvényszék 2025. január 09. napján és 2025. január 14. napján egyezően 09 óra 00 percre a B.512/2024. számú, védekezésre képtelen személy sérelmére elkövetett emberölés büntette tárgyú büntetőügyben tárgyalást tűzött ki az első határnapon a Szegedi Törvényszék 108. számú, a második határnapon a 117. számú tárgyalótermébe.

A vádirat lényege szerint a vádlott 2019. óta élt házasságban a sértettel. Kapcsolatuk a gyermekük születése előtt kezdett megromlani, veszekedéseik 2022. évben pedig állandósultak.

2022. novemberében a vádlott a feleségével és közös gyermekükkel Szegeden tartózkodott, amikor a kora éjszakai órákban köztük vita alakult ki a kapcsolatukról. A vita után a sértett a hálósobában lefeküdt, majd elaludt. A férfi éjjél után a hálósobában, az alvó felesége mellkasára térdelt, két kézzel megragadta a nyakát és addig szorította, amíg a sértett a helyszínen az életét vesztette.

A vádlott és a sértett gyermeke a bűncselekmény elkövetésének idején a lakás másik szobájában aludt, a cselekményt nem észlelte.

A cselekmény időpontjában a vádlott az elmeműködés olyan kóros állapotban szenvedett, amely enyhe fokban korlátozta őt abban, hogy cselekménye következményét felismerje, illetőleg e felismerésnek megfelelően cselekedjen.

A vádlottat védekezésre képtelen személy sérelmére elkövetett emberölés büntette elkövetésével vádolja a Jász-Nagykun Szolnok Megyei Főügyészség.

Megjegyzés: A bíróság az ügyben folytatólagos tárgyalást tart 2025. január 09. és 17. napokon. A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtoregisztráció a 2025. január 9. napjára tűzött tárgyaláson 5 fő, a 2025. január 14. napjára tűzött tárgyaláson 10 fő részére biztosítható. Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart.

Információ: dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő

Elérhetősége: +36-30/4756-007, sajtoregistracio_szt@birosag.hu

2. A Szegedi Törvényszék 2025. január 07. napján 10 óra 00 percre a B.41/2024. számú, gondatlanságból elkövetett emberölés bűntette tárgyú büntetőügyben tárgyalást tűzött ki a Szegedi Törvényszék 108. számú tárgyalótermébe.

A vádirat lényege szerint a makói ingatlan utcafronti kiskapuja elromlott zárszerkezet miatt nem volt bezárható, emiatt az ott lakó férj egy autó akkumulátort tolt belülről a kapuhoz, hogy kívülről csak azt benyomva tudják kinyitni és magától ne nyíljon ki.

2022. június 22. napján a vádlott hajnali 3-kor kelt, majd röviddel 12 óra után ért haza. Az udvarba a kiskapun keresztül jutott be, majd a kaput becsukta, de fáradtságából eredő figyelmetlensége miatt elfelejtette az akkumulátort visszanyomva azt bezárni, emiatt németjuhász kutyájuk kijutott az utcára és a közterületen kóborolni kezdett.

A kóborlás során a kutya a segédmotoros kerékpárját vezető, azzal szabályosan közlekedő sértett elé féktávolságon belül kiszaladt, és vele összeütközött. Az ütközés miatti sérülések miatt a sértett kórház ellátásra szorult, azonban az orvosi beavatkozások ellenére elhunyt.

A sértett halála azzal összefüggésben következett be, hogy a vádlott a tőle elvárható gondosságot elmulasztotta akkor, amikor magatartása következtében lehetővé tette az állat felügyelet nélküli közterületre kijutását.

A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottat gondatlanságból elkövetett emberölés vétségével vádolja.

Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart.

A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtoregisztráció 5 fő részére biztosítható.